

bb 73, a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától
zárásig

/gi la

1975. november 6.

70. időjárásjelentés
71. bemutató a tháliában
72. ünnepi előadás az operaházban
73. hirjegyzék
/mti/

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor

ügyeletes szerkesztő: koncz anttal

szerkesztők: halasi györgy
lakatos erzsébet

20.05/gi

- 48 -

2015

60.008/x

MTI. Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1975. november 7.

bb.1. magyar küldöttség utazott a fao ülészakára

gk/ie/ok bs

1975. november 7.

dr.romány pák mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter-
vezetésével pénteken magyar küldöttség utazott rómába az ensz
mezőgazdasági és élelmezésügyi szervezetének /fao/ november 8-án
kezdődő ülészakára.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren dr.soós gábor me-
zőgazdasági és élelmezésügyi államtitkár bucsuztatta./mti/

-.-.-

bb.2. a lottó nyerőszámai

ok bs

1975. november 7.

a sportfogadási és lottó-igazgatóság közlése szerint a
kiskunhalason megtartott 45. heti lottó-sorsoláson a követ-
kező nyerőszámokat húzták ki:

33, 41, 45, 77, 83.

/mti/

-.-.-

14.55/ok

- 1 -

bb.3. könyvesklub épül a bítai ,,november 7,, tsz-ben

vid/fm/ok -cz 1975. november 7.

a sárközi bítán az országos közművelődési tanács ötszáz-ezer forintos támogatásával jövőre kibővíti a helyi ,,november 7,, tsz és a községi tanács közös művelődési házát. klubhelyiséget és könyvtárat építenek, ezenkívül sportudvart alakítanak ki az általános iskolánál. a bítai november 7. tsz a sárköz-völgységi víztársulással együtt megkezdte az alapozó földmunkákat. az iskola udvarán mintegy 800 négyzetméteres betonpályával eltüntetik az esős időben állandó ,,sártengert,, azonkívül öltözőt és zuhanyozó fürdőt is építenek a sportoló gyerekeknek./mti/

-..-

bb.4. szovjet filmküldöttség szolnokon

vid/ok bs 1975. november 7.

„a hazáért harcoltak,, című színes, kétrészes szovjet film bemutatásával pénteken megkezdődött a szovjet filmek fesztiválja a szolnoki tallinn filmszínházban. a bemutatóra kilenc tagú szovjet filmdelegáció érkezett szolnokra, köztük a film operatőre vagyim juszov és zsanna prohorenko színésznő. szolnokon a filmhéten többek között bemutatják a vörös kányafa című filmalkotást is./mti/

-..-

bb.5. százéves a máv szolnoki járműjavító munkáskórusa - kiállítás, jubileumi hangverseny

vid/ok bs 1975. november 7.

százéves fennállását ünnepli a máv szolnoki járműjavító üzemének munkáskórusa. a nagymultu együttes, amely 1875-től, az énekkultúra eszközeivel is támogatta a vasuti műhely haladó munkásainak harcait, a centenárium tiszteletére ünnepségsorozatot rendezett. november 7-én délelőtt jubileumi kiállítás nyílt a vasutas szakszervezet művelődési központjában, amely a kórus egy évszázados történetét dokumentálja.

/folyt.köv./

- 2 -

12.25/ok

12.25

bb.5./ százéves a máv 1. folyt./ok

a centenárium alkalmából kukri béla, a város tanácselnöke és maróti gyula a kórusok országos tanácsának főtitkára köszöntötte a nagymultu férfi kórust. az ünnepségen kitüntették a munkáskultúra ápolásában érdemeket szerzett személyeket, majd szalagokat kötöttek az együttes zászlajára. az ünnepi diszhangversenyen tíz énekkar lépett fel és köszöntötte a szolnoki vasutas üzem kórusának jubileumát./mti/

-..-

DR.

bb.6. szalay ferenc fadaragó kiállítása páliban

vid/ok bs 1975. november 7.

szalay ferenc népi ihletésű fadaragványából nyílt kiállítás pénteken szülőfalujában, a győr-sopron megyei páli községben. a tárlaton a falusi élet régi használati tárgyai, a parasztházak diszei és a falusi emberek portréi láthatók./mti/

-..-

bb.7. örményországi utiélmények - fotókiállítás

vid/ok bs 1975. november 7.

utiélmények örményországból címmel megnyílt belovicz károly fotóművész kiállítása pénteken a győr-sopron megyei rábapatonán. a fotók bemutatják örményország természeti szépségeit, műkincseit és az ott élő emberek életét./mti/

-..-

bb.8. hidegkonyhai és cukrászati bemutató győrött

vid/ok bs 1975. november 7.

kóstolóval egybekötött hidegkonyhai és cukrászati bemutatót rendeztek pénteken győrött a rába szállóban. az ,,ételfesztiválon,, felvonultatták a szigetközben és rábaközben különösen kedvelt tésztaféléket és réteseket is./mti/

-..-

12.30/ok

- 3 -

12.30

bb.9. zenés őrsváltás az állami zászlónál

t/pr/gg/a/bs

1975. november 7.

pénteken délben zenés őrsváltás volt a parlament előtti kossuth lajos téren, az állami zászlónál, amelyet a nagy októberi szocialista forradalom 58. évfordulójának tiszteletére vontak fel. az országház főbejáratának lépcsőin elfoglalta helyét a zenekar, majd pontban 12 órakor kürt harsant: feszes menetben megérkezett az állami zászló új, s lelépő őrsege. a két őrparancsnok jelentése után az új őrseg hat tagja - két - két katoná, rendőr és munkásőr - elfoglalta helyét az állami zászló talapzatán.

a katonazenekar az őrsváltást követően térzenével szórakoztatta a nagyszámu nézősereget. /mti/

-.-

bb.10. mesopera bemutató a budapesti gyermekszínházban

t/pr/gg/a/bs

1975. november 7

pénteken délelőtt a budapesti gyermekszínházban - a szovjet kultúra napjainak egyik eseményeként - bemutatták natalja satz-vlagyimir poljokov,, varázslatos muzsika, avagy játszunk együtt operát!, című kétrészes meseoperáját. az előadást - vendégként -- az egyik szerző, natalja satz rendezte. a nagyszerű előadáson a gyerekközönség vastapsa is bizonyította: a szovjetunióban méltán játsszák a darabot hosszú ideje telt házak előtt. a főbb szerepekben kishegyí árpád, hadics lászló, karádi judit, szabados zsuzsa, kishonti ildikó és ferencz éva mutatkozott be. /mti/

-.-

12.50/a

- 4 -

1300

bb.11. időjárásjelentés

a/bs

1975. november 7.

a meteorológiai intézet jelenti 1975. novembr 7-én pénteken 12.00 órakor:

felhős, párás idő

csütörtökön a déli órákban szárazföldünk nyugati partvidékét egy, a sarkvidékről származó hideg léghullám érte el és nyugat-európában, valamint a közép-európa nyugati felén az eddigi párás, ködös időt változékonyabbá tette. közép-európa többi részén viszont egyelőre folytatódik a tulnyomóan borult, párás, sokfelé napközben is ködös idő.

ehhez a területhez tartozik magyarország is. csütörtökön az ország nagy részén egész nap borult maradt az ég, csak a délkeleti országrész felett sütött ki néhány órára a nap. az észak nyugati és az északeleti megyékben elszórtan jelentéktelen mennyiségű eső is esett. a hőmérséklet csütörtökön napközben 7-14 fokig emelkedett. éjszaka erősebben párás idő volt, helyenként köd is középződött, hajnalra általában plusz 2, plusz 7 fokig süllyedt a hőmérséklet, de szabolics-szatmár megyében néhány helyen 0 fokot is mértek. pénteken délelőtt folytatódott a tulnyomóan borult, párás idő. elszórtan ujjabb, szitálló esőket jelentettek.

11 órakor 6 és 10 fok között volt a hőmérséklet.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 8,7 fok volt, 1.2 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 770 mm, alig változik.

várható időjárás szombat estig:

erősen felhős, borult időlesz, főként az ország nyugati részén elszórtan kisebb esővel. a tulnyomóan délkeleti szél időnként megélénkül. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 2 és 7, a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 7 és 12 fok között várható.

a duna vizállása budapestnél : 124 cm. /mti/

-.-

13.00/a

- 5 -

1310

bb.12. átadták rendeltetésének az oroszlányi sportcsarnokot

vid/ok bs

1975. november 7.

Uj létesítménnyel gazdagodott oroszlány. Pénteken ünneplésen átadták rendeltetésének a 600 személyes nézőtérrel rendelkező sportcsarnokot, amely a megyei művelődési központ szerkesztésének részeként nemcsak sportesemények, hanem gyűlések és más rendezvények tartására is alkalmas. A csarnok - kivéve a kézilabdát - valószínűleg teremsport szempontjából megfelelő. A nemzetközi mérkőzések előírásainak. A mintegy 10 millió értékű létesítményhez a tanácsnak mindössze 2.5 millió forintot kellett biztosítania kb. 1.5 millió forintot az mts, illetve a helyi vállalatok, intézmények adtak össze, a többi hat millió pedig társadalmi munkával teremtették elő. A város szinte minden felnőtt lakója résztvevett a munkában és a kiszármási bizottsága védnökséget vállalt az építkezés felett. Bár az utólagos költségvetések még nem készültek el, már biztos, hogy a tervezettnél olcsóbban építették fel az új létesítményt.

Készülnek már a sportcsarnok mellé kerülő fedett uszoda tervei. Az építkezést jövőre akarják megkezdeni, és ennél a létesítménynél is jelentős társadalmi munkára számítanak. Emellett a város bányáinak, üzemének, intézményeinek dolgozói - a környékről bejárók is - két teljes műszak bérét ajánlották fel a költségek fedezéséhez. /mti/

bb.13. norvég szakszervezeti vezető látogatása

pr/gg/ok bs

1975. november 7.

A szakszervezetek országos tanácsának meghívására november 5-7. között budapesten tartózkodott kaare sandegren, a norvég szakszervezeti szövetség /lo/ nemzetközi titkára. A szot vezetőivel folytatott megbeszélései során kölcsönösen tájékoztatták egymást országaik gazdasági és politikai helyzetéről, a szakszervezetek előtt álló legfontosabb feladatokról, véleményüket cserélték a nemzetközi szakszervezeti mozgalom időszerű kérdéseiről, valamint a magyar-norvég szakszervezeti kapcsolatok fejlesztésének lehetőségeiről. A norvég szakszervezetek küldöttét fogadta gáspár sándor, a szot főtitkára. Kaare sandegren pénteken elutazott budapestre. /mti/

13.40/ok

-6-

1350

bb.14. 25. éves a debreceni népi együttes

vid/ok bs

1975. november 7.

Megalapításának negyedszázados évfordulóját ünnepli a debreceni népi együttes. A 25. évére emlékezve pénteken délután jubileumi műsort mutattak be a város fiataljainak és kiállítását nyitottak meg, amely az együttes munkáját képekben tükrözi.

A debreceni népi együttesnek a negyedszázad alatt - hosszabb - rövidebb ideig - csaknem 1200 fiatal volt tagja. 1148 alkalommal léptek a közönség elé, repertoárjukban száznál több szám szerepel, amelyek közül hatvan más műsoron van. Az együttes - amelyet az egész országban jól ismernek - eddig 13 országban mutatkozott be. Az eredményes munkáért számos kitüntetést kapott. /mti/

bb.15. „éneklő kiállítás”, nyílt szombathelyen

vid/ok bs

1975. november 7.

A magyar diszmadártenyésztők egyesületének szombathelyi csoportja pénteken nagyszámu érdeklődő jelenlétében nyitotta meg a már hagyományos „éneklő kiállítását”, szombathelyen, a derkovits gyula művelődési otthonban. Ez alkalommal a szombathelyi, a kőszegi, a zalaegerszegi és a pápai tenyésztők mutatták be legszebb diszmadaraikat, a többi között hullámos és nagy papagájokat, az állatkertekben is ritkaságnak számító csuklyás lórit, kanárimadarakat, diszpintyket, szövőpintyket és diszfácánokat. A madárszemlét a veszprémi állatkert flamingókkal, koronás darvakkal egészítette ki.

A kiállításon tombolát is rendeztek, ahol papagájt és kanárit nyertek a szerencsés látogatók. /mti/

14./ok

- 7 -

145

bb.16. Lengyel vendégek vas megyében

vid/ok bs

1975. november 7.

pénteken fejezte be vasi látogatását a lengyel „halka” művészeti együttes és a lublini szövetkezetek szövetségének küldöttsége, amely a keszthelyi agrártudományi egyetem körmendi főiskolai karának meghívására négy napot töltött vas megyében.

a vendégek a főiskolának, a béri balogh ádám művészeti együttesnek és a körmendi járásnak a vezetői fogadták. a látogatásnak az volt a célja, hogy az évek óta fennálló kapcsolatot tovább fejlesszék. a tárgyalások eredményeként ezután évenként találkozik, s közös műsorral lép fel a két együttes. a lengyelek először a jövő évben a már hagyományos „májusfa kitancolásra”, érkeznek körmendre, s ezt a látogatást a körmendiiek a következő évben viszonyozzák.

a lengyel küldöttség a négy nap alatt megismerkedett vas megye nevezetességeivel is./mti/

bb.17. ünnepnap i áruszállítás nyugat-dunántulon

vid/a/bs

1975. november 7.

a szombathelyi máv igazgatóság öt megyére kiterjedő területén a pénteki ünnepnapon is jelentős áruforgalmat bonyolítottak le a vasút dolgozói. az igazgatóság területére ezen a napon 870 vagon különféle áru érkezett. pát, papkeszi állomásokra például nagymennyiségű műtrágyát, zalaegerszegre veszprémbé kavicsot, építőanyagot szállítottak.

az igazgatóság területén működő üzemek, vállalatok nem használtak ki eléggé az adott szállítási lehetőségeket. mindössze 354 kocsi igényelték. az ünnepi „ vagonbősséggel jól élt várpalota, dudar, pát, papkeszi és zalaegerszeg; szén, műtrágya, bitumen szállításához, ezenkívül sárvár és petőháza, ahol zömmel cukorrépa szállításához kértek és kaptak vagonokat./mti/

..-

- 8 -

14.15/a

1445

bb.18. november 7-i ünnepségek

i/vid/pr/gg/a/bs

1975. november 7.

koszoruzásokról és megemlékezésekről, kulturális eseményekről és új létesítmények avatásáról adtak hírt pénteken a magyar távirati iroda megyei tudósítói: országszerte folytatódtak a nagy októberi szocialista forradalom 58.évfordulóját köszöntő ünnepségek.

szegeden a széchenyi téri szovjet hősi emlékműnél koszoruzási, ünnepséget rendezett az mszmp városi bizottsága, a tanács és a hazafias népfront. katonai tiszteletadás közepette helyezték el az emlékmű talapzatán a megemlékezés virágait, s koszorúkkal díszítették a szegedi dugonits temetőben nyugvó szovjet hősök emlékművét is. az évforduló alkalmából csongrád megye párt- és állami vezetői táviratban köszöntötték testvérmegyéjük, az odesszai terület dolgozóit. szentesen a fegyveres erők klubjában szovjet könyvkiállítást nyitottak. a csongrád megyei közlekedésbiztonsági tanács és a megyei autóklub november 7-e tiszteletére emléktúra -versenyt rendezett: a résztvevők a tura utvonalaán megkoszorúzták a városok, községek szovjet hősi emlékműveit.

a szovjet és a magyar himnusz hangjai után párt, állami és társadalmi szervek képviselői, a fegyveres testületek, intézmények és üzemek küldöttei helyezték el koszorúikat a nyiregyházi szovjet hősi emlékmű talapzatán. porcsalmán az évforduló tiszteletére emléktáblát avattak abban a jubileumi parkban, amelynek kialakítását a község lakossága társadalmi munkával segítette.

a magyar-szovjet barátság jegyében folytatódtak az ünnepségek bács-kiskun megyében is, baján és kiskörösön megkoszorúzták a szovjet hősi emlékműveket, többhelyütt nyílt a szovjetunió életét bemutató kiállítás, s számos helyen tartottak barátsági összejöveteleket az mszbt tagcsoportok rendezésében.

pécsett a központi temetőben lévő szovjet hősi emlékműnél is koszoruzási ünnepséget tartottak, s az üzemek, vállalatok, intézmények dolgozói virágokkal borították a város felszabadításáért elesett szovjet katonák sírjait.

/folyt.köv./
14.30/a

1450

- 9 -

bb.18./ november 7-.....1.folyt./-a

a kőszegiek a jurisich vár lovagtermében rendeztek diszünnepeket, köszöntötték az évfordulót. a megemlékezés virágait, koszorúkat helyezték el vas megye számos helységében, közöttük sárváron, körmenden és celledömölkön a szovjet hősi emlékműveknél.

a kaposváriak a szabadság parkban álló szovjet hősi emlékműnél rendezték meg évforduló-köszöntő ünnepségüket, s koszorúztak nagybajomban, illetve marcaliban is. pénteken ünnepélyes külsőségek között adták át a működést engedélyező oklevelet a magyar-szovjet baráti társaság két új tagcsoportjának, a barcsi móríc zsigmond járási művelődési és ifjúsági ház dolgozóinak, illetve a kaposvári kefe-és műanyagipari vállalat munkásainak.

az ünnepen új létesítménnyel gazdagodott tapsony község; eszpresszót, bisztrót, husboltot és takarékszövetkezetet magában foglaló épületet adtak át. szőlősgyörökön, a fővárosi tanács gyermeknevelő otthonában az ünnep tiszteletére muzeumot és könyvtárat nyitottak. az ünnep tette emlékezetessé több új létesítmény avatását egerben. a déli városrész kisz lakótelepén új orvosi rendelőt, valamint gyógyszerterületet, a megyeszékhely belvárosában pedig három orvosi körzet új otthonát, rendelőjét adták át. a csehok-szári városrészben - 90 lakással - elkészült a nyugdíjasok új hatemeletes háza. a heves megyei novaj községben új művelődési házat avattak. a kulturcentrum társadalmi összefogással épült, ebben a munkában a helyük mellett különösen az agraria butorgyár, illetve a heves megyei tanácsi építőipari vállalat dolgozói jeleskedtek.
/mti/

bb.19. ünnepi műszak a földeken, a mátravidéki cukorgyárakban

ö vid-pr/gné/ok bs

1975. november 7.

az ünnepen is dolgoztak a gépek somogy, győr-sopron, békés és csongrád megye szántóföldjein. somogyban a korábban kedvezőtlen időjárás okozta elmaradást pótolták. a böhönyei állami gazdaságban például - ahol még csaknem 600 hektáron lábon van a kukorica - kora reggeltől késő estig járták a kombájnok a táblákat, s jó 50 vagonnyi szemes kukoricát takarítottak be. a termésátlagot a rendkívül gyenge minőségű talaj ellenére is jónak tartják a gazdaságban: a kukorica hektáronként 55 mázsán felül fizetett a gondos munkáért.

győr-sopron megye nagyobb mezőgazdasági körzeteiben - a rábaközben, a szigetközben, a győrtől délre eső síkságon, valamint a hanságban - ünnepi műszakokat tartottak a mezőgazdasági üzemek dolgozói: nem pihentek a kukoricabetakarító kombájnok, s a cukorrépa-földekről estig körülbelül 500 vagon termést szállítottak az átvevőhelyekre.

/folyt.köv./

- 10 -

14.40/ok

bb.19./ünnepi műszak 1. folyt./ok

a bábolnai iparszerű kukoricatermelő közös vállalat gazdaságaiban már csak ott dolgoztak, ahol még lábon a termés: november 7-ig a 225 ezer hektáros terület több mint 75 százalékáról már a magtárakba szállították a kukoricát. a gazdaságok jó részében a mélyszántás meggyorsítása adott feladatot, ezt a sürges teendőt eddig az őszi kalászosok vetési munkái hátráltatták. a kukoricatermelő közös vállalat gazdasági közül a békésiek, illetve a csongrádiak állnak a legjobban: a 36 ezer hektáros területnek mindössze 5 százalékáról kell már csak betakarítani a termést.

a mátravidéki cukorgyárakban, hatvanban és selypen munkával köszöntötték az évfordulót, s összesen több mint 5500 tonna cukorrépat dolgoztak fel. a szezonban péntek volt a 72., egyfolytában munkával töltött nap, s a gyárak vezetői úgy számítják, hogy még több mint kéthónapos megfeszített munka áll előttük./mti/

bb 20. szovjet turisták gemencen és sárközben

vid/um pr bs

1975. november 7.

megélénkült a turistaforgalom az őszi köntöst öltött gemenci erdőben. pénteken az ország különböző részeiből érkezett látogatókon kívül autóbusszkaravánon kiránduló szovjet turisták - tolna tambov testvérmegyei vendégei - is felkeresték a világ-hírü vadrezervátumot. utaztak az erdei kisvonaton és a turistahajón, megnézték a keselyüsi vadászati muzeumot, a síó-torkolati művet és decs nagyközségben a sárközi népművészeti tájházat is. tolna háromszázhusz tambov megyei vendége pénteken megismerkedett szekszárd nevezetességeivel, köztük a balogh ádám muzeum kiállításával is. /mti/

-. -

- 11 -

17.30/um

17.45
17.0

bb 21. jubiléáló vadásztársaság

pr/um bs

1975 . november 7.

a felszabadulást követően az országban az elsők között alakult meg - jórészt munkásokból - a nagykanizsai olajipari dolgozók vadásztársasága. a 30. évforduló alkalmából pénteken ünnepi taggyűlést tartottak, melyen átadták a társaságnak a magyar vadászok országos szövetsége kitüntetését, a nimród emlékplakettet. a társaság aktív segítője a magyar vadgazdálkodásnak. /mti/

--

bb 22. magyar-szovjet baráti találkozó tolnamözsön

vid/pr um bs

1975. november 7.

magyar-szovjet baráti találkozót, ünnepi emlékestet rendeztek pénteken tolnamözsön. az új élet tsz székházának művelődési termében tartott ünnepségen szovjet vendégek, községi és járási vezetők, s a falu lakói emlékeztek meg a nagy októberi szocialista forradalom 58. évfordulójáról. az ünnepség műsorában a tolna szovjetunióbeli testvérmezejéből hazánkba látogatott harminc tagu tambovi művészeti együttes vendégszerepelt nagy sikerrel. /mti/

--

bb 23. halálos közlekedési balesetek

t pr/gg um bs

1975. november 7.

keszthely belterületén somogyi lászló 23 éves keszthelyi egyetemi hallgató motorkerékpárjával egy utmenti kőfalnak ütközött, s olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítása után meghalt.

keszthely és héviz között az országuton egy személygépkocsit elütötte borbás györgy 68 éves zalaszántói nyugdíjast, aki féktávolságon belül lépett a jármű elé. az idős ember olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítása után meghalt.

/folyt.köv./

- 12 -

17.55/um

18⁰⁰
L

bb 23./halálos közlekedési ...folyt./um

hajduszoboszló és hajduszovát között az országuton bordás imre 17 éves debreceni segéd munkás motorkerékpárral elütötte a kerékpáron közlekedő kovács andrás 48 éves hajduszoboszlói segéd munkást. kovács a helyszínen meghalt, a motorkerékpár utasa, vajda istván 25 éves debreceni segéd munkás súlyos, életveszélyes sérülést szenvedett. bordás imrét - aki ittasan, vezetői engedély nélkül motorozott - a rendőrség őrizetbe vette./mti/

--

bb 24. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

um bs

1975. november 7.

1. küldöttség utazott a fao ülés szakára
2. a lottó nyerőszámai
3. könyves klub bátán
4. szovjet filmküldöttség
5. jubileumi hangverseny szolnokon
6. szalay ferenc kiállítása
7. fotókiállítás
8. cukrászati bemutató
9. zenés őr ségváltás
10. meseopera-bemutató
11. időjárásjelentés
12. orosz lányi sportcsarnok
13. norvég szakszervezeti vezető
14. debreceni népi együttes
15. éneklő-kiállítás
16. lengyel vendégek
17. áruszállítás
18. november 7-1 ünnepségek
19. ünnepi műszak a földeken
20. szovjet turisták
21. jubileáló vadászok
22. magyar-szovjet est
23. közlekedési balesetek
24. hirjegyzék

--

- 13 -

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor

18.05/um

18¹⁰

v